

Županijsko izvješće: Ličko-senjska županija

Godina provedbe: 2020

Broj održanih sastanaka: 0

Broj usvojenih programa: 0

Provedeni programi

Županijska komisija za suzbijanje ovisnosti u 2020. god. zbog pandemije uzrokovane CORONA virusom nije provodila nikakve programe.

Provedene ostale aktivnosti

-

Usvojeni dokumenti

-

Problemi u radu

Nije ih bilo.

Oblici suradnje i sli no

Županijska komisija za suzbijanje ovisnosti u stalnom je kontaktu sa Gradovima/Općinama, Centrima za socijalnu skrb Gospić i Senj, Zavodom za javno zdravstvo Ličko-senjske županije, te drugim ustanovama.

Ciljevi županijske politike prema Akcijskom planu

Smanjenje ponude i potražnje droga.

Utrošena financijska sredstva za područje suzbijanja ovisnosti (zlouporabe droga)

Iz proračuna županije: 0,00

Iz proračuna gradova: 0,00

Sveukupno: 0,00

Popis ustanova i organizacija koje djeluju u području suzbijanja zlouporabe droga na području županije

Socijalne ustanove: Centri za socijalnu skrb Gospić i Senj

Zdravstvene ustanove: Zavod za javno zdravstvo Ličko-senjske županije

Nevladine organizacije: /

Podatci o broju liječnika ovisnika od strane službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti (SZPO)

Sveukupan broj ovisnika o drogama: 6

Broj opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 3

Broj novopridošlih opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 0

Broj konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 3

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 0

Stopa liječnika ovisnika na području županije: 19,09

Izvješće o suradnji Službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti s nadležnim ustanovama (CZSS, DO, županijski uredi, NVO i druge relevantne ustanove) na području županije

Zavod za javno zdravstvo Ličko-senjske županije, Odjel za javno zdravstvo, organizirano promicanje zdravlja, prevenciju ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja tijekom 2020. godine surađivao je sa Prekršajnim sudom i Probacijskim uredom u Gospiću u cilju provedbe zaštitnih mjera liječenja od ovisnosti odnosno liječenja od ovisnosti o alkoholu. Navedena mjera bila je podložna izmjenama u realizaciji zbog događanja vezanih uz pandemiju koronavirusa zbog čega je bilo potrebno prilagoditi uvjete i način rada sukladno novim potrebama i ograničenjima s ciljem zaštite korisnika od zaraze. Suradnja sa organizacijama civilnog društva je u tom kontekstu nastavljena i prilagođena novonastalim uvjetima. U 2020. godini proveden je dio aktivnosti iz preventivnog programa "Zdrav za 5!" i to u onim školama koje su za navedeno iskazale interes. Izvedba je također prilagođena novonastaloj situaciji tako da su izlaganja provedena online putem Zoom platforme, a realiziran je tijekom Mjeseca borbe protiv ovisnosti. Virtualnim putem obilježeni su i ostali datumi kao što su: Dan borbe protiv alkoholizma, Svjetski dan nepušenja, Dan prevencije suicida, Mjesec borbe protiv ovisnosti. Pokrenuti su i dodatni kanali za informiranje i edukaciju građana na temu psihološke samopomoći u kriznim situacijama - putem objava na službenoj web stranici (www.zzjzlsz.hr), Facebook i Instagram profila. Pokrenut je blog s relevantnim temama, a dodatno su obavijesti o tome upućene građanima i putem lokalnih radio postaja (Gospić, Otočac i Senj).

Trend zlorabe droga i vrste droga i ovisnosti koje su se tijekom prethodne godine pojavljivale na razini županije, ocjena trenda zlorabe droga u odnosu na prethodnu izvještajnu godinu

Broj osoba liječenih od ovisnosti o ilegalnim drogama u 2020. godini bio je nešto manji u odnosu na prethodne godine. U tretmanu Službe bio je veći broj zlorabe legalnih psihoaktivnih sredstva (alkohol).

Broj i vrsta preventivnih i drugih programa koje je Služba provodila na razini županije i drugi relevantni podaci o stanju i kretanju zlorabe droga na području županije

Nije bilo ovisnika uključениh u projekt resocijalizacije. Među preventivnim programima Zavod za javno zdravstvo Ličko-senjske županije sudjelovao je u provedbi programa "Zdrav za 5!". Sveukupno je održano 18 online predavanja kojim su obuhvaćena 294 učesnika.

Sveukupno utrošena sredstva za provedbu istraživanja iz proračuna županije: 0,00

Broj kaznenih djela vezanih uz zlorabu droga na području županije: 37

Broj prekršajnih prijavi vezanih uz zlorabu droga na području županije: 38

Broj zaplijena: 48

Vrste zaplijenjenih droga

kokain, marihuana, stabljike indijske konoplje, amfetamin, ecstasy, te lijekovi sa popisa droga.